



Menu Gran Caffe Vittoria

https://it.menulist.menu Corso Marrucino 89, CHIETI, Italy (+39)871330844,(+39)0871330844 - http://caffevittoriachieti.it









Su questo Sito troverai il **completo <u>menu</u> di Gran Caffe Vittoria** da CHIETI. Attualmente ci sono 16 piatti e bevande disponibili. Per <u>offerte stagionali</u> o <u>settimanali</u> ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Gran Caffe Vittoria:

Tour di gruppo, ci siamo fermati per un caffè in questo storico locale, che ci ha dato accesso a tutto il gruppo usufruendo dei servizi toelettes. Abbiamo preso un <u>caffè</u> in tranquillità circondati da belle offerte di dolciumi di cui non ci siamo lasciati sfuggire l'assaggio. <u>leggere di più</u>. Gli spazi sul posto sono accessibili e possono essere utilizzati anche con una sedia a rotelle o con limitazioni fisiologiche, a seconda del condizioni meteorologiche si può stare anche comodamente all'aperto e mangiare e bere. Durante un pasto, una buona bevanda è essenziale. In questo Gastropub non troverai solo deliziose portate dal menu, ma anche una vasta e particolarmente buona selezione di buone birre e altre bevande alcoliche che si abbinano bene al cibo, questo *bar sportivo* è un preferito tra i clienti che non solo apprezzano il cibo e le bevande, ma anche la possibilità di vedere le più recenti partite o corse sul grande schermo. Inoltre, ti aspetta una **cucina italiana** tipica con gustosi classici come <u>pizza</u> e pasta, anche i clienti del locale adorano l'grande varietà di specialità di <u>caffè</u> e tè che il locale ha da offrire.

Menu Gran Caffe Vittoria



Insalate

MISTA

Bevande non alcoliche

ACQUA

Spaghetti

CREMA

Avvolgere

L'ITALIANO

Pasta Zutaten

POLPETTE

Bevanda calda

CIOCCOLATA CALDA

Questi tipi di piatti vengono serviti

MERLUZZO

Caffè

CAPPUCCINO CAFFÈ

Restaurant Category

SBARRA ITALIANO

Ingredienti utilizzati

FUNGHI

FORMAGGIO

FRUTTA

VIAGGIO

CIOCCOLATO

Menu Gran Caffe Vittoria



Gran Caffe Vittoria

Corso Marrucino 89, CHIETI, Italy

Orari di apertura:

≥gallery image